



尼泊尔到底在地球的哪个角落？

愿做冬天里的一团火花

雪佛兰·红粉笔山西站

温暖收官

十一月凛冽的北风将泛黄的树叶一扫而光，充满曲折的2020年也终于接近尾声。雪佛兰·红粉笔继云南站以及甘肃站之后迎来了本年度的收官之行。上周，伴着飘飘扬扬的雪花，十位“粉笔头”相聚在红色革命老区——山西长治黎城县，给南委泉小学的孩子带去素质教育课程的同时，也为全年的支教之旅画上一个圆满的句号。

| 隐藏在大山深处的南委泉小学

南委泉小学距离黎城县25公里，由于地处偏远且道路曲折，驱车将近1个小时才能从县城到达学校。作为一所寄宿制完全小学，学校现有7个教学班，学生245人，硬件教学设施还算完善。

在与校方沟通时，郭校长表示：“虽然目前在普及素质教育，但我们是农村学校，很多教师在素质教育课程方面的教学能力都有限，所以像舞蹈、绘画这样的课程基本上都是空白，而你们这次带来的课

程，正是我们现在所亟需的。”

| 让孩子们看到世界的多彩

十位“粉笔头”老师中有维持人民正义的检察官、有塑身健体的普拉提教练、还有演技在线的青年演员，各个都在自己的专属领域发光发热。

世界这么大，我想去看看！

“同学们，你们觉得我们生存的地球上都有什么？”



“老师，我们的地球上有个我！”

“老师，地球上山有水，有许多个国家！”

在姚老师的趣味地理课上，孩子们的表现十分积极。随着手中地球仪的转动，孩子们找到了有着特殊形状国旗的国家——尼泊尔，世界上人口最少的国家——梵蒂冈，还学会了世界上面积第一大国的经典民歌：《喀秋莎》。

在某国际组织工作的姚老师还与孩子们开展了一次“模拟外交例会”。一个个稚气未脱的“外交官”悉数登场，代表各个国家展开激烈的辩论，场面一度差点失去控制。

你们要在安全的环境中健康长大！

在一场极具趣味性的“天黑请闭眼”的互动游戏中，胡博老师的法治教育课正式开场。胡老师以近年频频发生的校园霸凌以及生活中可能遇到的危险为例，教会孩子们如果遇到危险，该如何自保以及如何运用法律武器来捍卫自己的权益。

在胡博老师的模拟法庭上，孩子们身临其境地体验了一次完整的公开庭审。大家都十分严肃认真，小法官陈词的时候也颇有气场。孩子们关于庭审的流程、职责分工等种种的好奇心得到了极大的满足。